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ATA DE N° 007 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO. 
 
 
Data: 18 de outubro de 2013, 08:00h             
Local: Sede da OAB/MT. 
 

Presenças: Presidente em Exercício: Claudia Aquino de Oliveira; 
Secretário Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira; Secretário Geral Adjunto: 
Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. 
Conselheiros Estaduais: Eder Roberto Pires de Freitas, Rodrigo Geraldo 
ribeiro de Araújo, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Humberto Affonso Del 
Nery, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Evandro Cesar Alexandre dos 
Santos, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Wilson Roberto Maciel, 
Alexandro Panosso, Fabiana Cury, Valdir Miquelin, José Sebastião de 
Campos Sobrinho, Arnaldo Rauen Del Pizzo, Pedro Martins Verão, Ivo 
Matias, Valber da Silva Melo, Sandro Luis Costa Saggin, Dauto Barbosa 
Castro Passare e Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Conselheiros 
Federais: Marcio Frederico de Oliveira Dorileo. Presente o Presidente do 
Instituto dos Advogados de Mato Grosso Fabio Arthur da Rocha Capilé. 
CONSIGNADA AS AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS SEGUINTES 
CONSELHEIROS (AS): Mauricio Aude, Darley da Silva Camargo, Fabio 
Luis de Mello Oliveira, Jonas Coelho da Silva, Julierme Romero, Silas do 
Nascimento Filho, Stalyn Paniago Pereira, Paulo Sergio Gonçalves Pereira, 
Ronimárcio Naves, Celito Liliano Bernardi, Waldemar Pinheiro dos Santos, 
Breno Augusto Pinto de Miranda, Raphael de Freitas Arantes e 
Ronimárcio Naves. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 
Confirmado o quorum, a Presidente em Exercício Claudia Aquino de 
Oliveira declarou aberta a Sessão. Item III – Aprovada a unanimidade e 
sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 19/09/2013. Item 
IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixada para o final da Sessão. 
ITEM V – ORDEM DO DIA. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 04) Processo n. 
6384/09 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: J. A. 
L. da S. (em causa própria) e T. C. L. da S. (em causa própria) - 
RECORRIDO: J. P. da S. (advogada assistente: Raquel Dreyer – OAB/MT 
8.413) - RELATOR: Dr. Humberto Affonso Del Nery – REVISOR: Dr. 
Ulisses Rabaneda dos Santos. Presente o recorrente. O Revisor fez a 
leitura do relatório e voto para negar provimento ao recurso mantendo a 
pena de censura aplicada pelo TED/OABMT, divergindo do Relator que 
deu provimento ao recurso. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 
Conselheiros (as) Pedro Martins Verão, Dauto Barbosa Castro Passare, 
Humberto Affonso Del Nery, Eder Roberto Pires de Freitas, Fabio Arthur 
da Rocha Capilé, Ivo Matias e Selma Pinto de Arruda Guimarães. Em 
votação. Registrada a abstenção dos (as) Conselheiros (as) José Sebastião 
Campos Sobrinho, Valber da Silva Melo e Daniel Paulo Maia Teixeira. Por 
maioria de votos aprovado o voto divergente do revisor, para manter a 
decisão do TED aplicando aos recorrentes pena de censura. 01) Processo 
n. 6.838/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECORRENTE: J. C. 
F. (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-officio - RELATOR: Dr. José 
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Sebastião de Campos Sobrinho. Ausente o recorrente. O relator fez a 
leitura do relatório e voto, para não conhecer do recurso ante a 
intempestividade do mesmo. Em discussão. Em votação. Registrada 
abstenção da Conselheira Fabiana Cury. Por unanimidade foi acolhido o 
voto do relator, reconhecendo a intempestividade do recurso interposto. 
03) Processo n. 6.689/13 – Dúvidas e Pendências entre Advogados - 
CLASSE III - RECORRENTE: R. M. R. J. (causa própria) - RECORRIDO: F. 
A. F. – RELATOR: Dr. Wilson Roberto Maciel. Ausentes as partes. Fez a 
leitura do relatório e voto, não acolhendo as preliminares de prescrição, 
ilegitimidade de parte e de incompetência, arguidas pelo recorrente. No 
mérito votou pelo improvimento do recurso, mantendo a decisão do 
TED/OAB/MT. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 
Conselheiros (as) Eder Roberto Pires de Freitas, Ulisses Rabaneda dos 
Santos, Ivo Matias e Fabiana Cury. Em votação. Por unanimidade 
acompanharam o voto do relator quanto as preliminares, no mérito 
igualmente por unanimidade acompanharam o voto do relator, para 
manter a decisão do TED/OAB/MT. 06) Processo n. 223/99 – Pedido de 
Inscrição Definitiva - REQUERENTE: Marco Antonio Marisco dos Santos 
– RECORRIDO: EX-OFFICIO- RELATOR: Dr. Ricardo Gomes de 
Almeida. REVISOR: Ulisses Rabaneda dos Santos. O Revisor 
acompanhou o relator, com a recomendação de ajuizamento urgente de 
execução para cobrança das anuidades em atraso, excluídas aquelas 
julgadas prescritas neste processo. Em discussão. Em votação. Por 
unanimidade aprovado voto do relator. 07) Processo n. 94.163/2013 – 
Pedido de Inscrição Definitiva - REQUERENTE: Eduardo Azevedo 
Gomes – RECORRIDO: EX-OFFICIO- RELATOR: Dr. Eduardo Augusto 
Manzeppi. O relator fez a leitura do relatório e voto, para conhecer e 
prover o recurso, afastando o óbice referente ao endereço do requerente, 
imposto pela Câmara Julgadora, determinando o retorno dos autos para 
prosseguimento do requerimento administrativo de inscrição definitiva do 
recorrente. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) 
Ulisses Rabaneda dos Santos, Sandro Luis Costa Saggin e Eder Roberto 
Pires de Freitas. Em votação. Registrado o impedimento do Conselheiro 
Humberto Affonso Del Nery. Por unanimidade aprovado pelo Conselho o 
voto do relator. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 02) Processo n. 
7.104/10 Representação Disciplinar – CLASSE I - RECORRENTE: I. M. (causa 
própria) - RECORRIDO: Ex-officio - RELATOR: Dr. Paulo Sergio Gonçalves 
Pereira. 05) Processo n. 5.300/07 – CLASSE I - Representação 
Disciplinar - RECORRENTE: D. A. de M. (advogada assistente: Evely 
Bocardi de Miranda Saldanha – OAB/MT 8.088) - RECORRIDO: D. C. de 
A. (Advogado assistente: Jorge Tadeu Malvenier Neves Garcia – OAB/MT 
9.108) - RELATOR: Dr. Raphael de Freitas Arantes. COMUNICAÇÕES 
DA PRESIDENCIA. A Presidente em exercício comentou sobre o relatório 
do CNJ Justiça em números, sendo que a Justiça Estadual de Mato 
Grosso está com a produtividade muito baixa, com relação ao julgamento 
de processos de primeira instância, diante disso foi solicitado audiência 
com o presidente do TJ/MT. Palavra livre – Fizeram uso da palavra os 
(as) Conselheiros (as) Fabio Arthur da Rocha Capilé, Claudia Aquino de 
Oliveira, Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Eder Roberto Pires de 
Freitas, José Sebastião de Campos Sobrinho, Ulisses Rabaneda dos 
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Santos, Humberto Affonso Del Nery, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, 
Ivo Matias, Marcio Frederico de Oliveira Dorileo, Sandro Luis Costa 
Saggin, Selma Pinto de Arruda Guimarães e Wilson Roberto Maciel. Não 
havendo outros inscritos para fazer uso da palavra a Presidente agradeceu 
a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 11:16 h (onze horas e 
dezesseis minutos). Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, Secretário Geral 
Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pela 
Presidente. 

 
  
 
Claudia Aquino de Oliveira   Ulisses Rabaneda dos Santos 
Presidente em Exercício    Secretário Geral Adjunto  
  


